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Uloha 1. Trojuholnik ABC je rozdeleny na dva trojuholniky ABD a ADC, ktoré si rovnoramenné tak, Ze
plati{ |BD| = |AD| = |CD|. Velkost uhla ADB je 100°. Dokéazte, ze usecky AC a BC' zvieraju uhol 50°.

Uloha 2. Dokézte, Ze pre lubovolné redlne &fsla a, b plati
a® + b% > 2ab.
Uloha 3. Dokdzte, ze ak celé &sla a, b st delitelné 47-mimi, tak &islo a + b je tiez delitelné 47-mimi.
Uloha 4. Dokézte, Ze ak 5 nedelf n, tak 25 nedelf n.
Uloha 5. Dokézte, ze v/2 je iraciondlne &slo.

Uloha 6. Dokéite, ze ak st¢in dvoch realnych &sel x a y je iraciondlne éislo, musi byt aspoii jedno z &fsel x a
y iracionalne.

Uloha 7. Dokézte, 7ze ak sicet dvoch celych &fsel je parne ¢islo, musia mat tieto ¢isla rovnaki paritu (¢ize
rovnaky zvySok po deleni dvomi).

Uloha 8. Na stistredent sa stretlo 32 uéastnikov. Uz pred sustredenim kazdy poznal okrem seba aspoil 16 z os-
tatnych ticastnikov. Dokézte, 7ze tychto icastnikov nevieme rozdelit na dve (nie nutne rovnako velké) neprazdne
skupiny tak, aby nikto z jednej skupiny nepoznal nikoho z druhej skupiny.

Uloha 9. Dokézte, ze V3 je iraciondlne ¢islo.
Uloha 10. Dokézte, ze prirodzenych &isel je nekoneéne vela
Uloha 11. Dokézte, ze prvocisel je nekoneéne vela.

Uloha 12. Dokéite, ze pre lubovolné prirodzené &islo n je &slo n? je delitelné 7-mimi prave vtedy, ked je
delitené 49-mi.

Uloha 13. Nech z, y su celé &isla. Dokdazte, Ze éislo 23z 4y je delitené 50-timi prave vtedy, ked’ je éislo 19743
delitelné 50-timi.

Uloha 14. Zapiste &slo 2008 ako sticet niekolkych prirodzenych é&isel, ktorych stéin je maximalny a ukéizte, ze
neexistuje lepSie riesenie.

Uloha 15. Danych je 21 réznych &fsel takych, Ze siéet lubovolnych jedendstich z nich je v&esi ako stiéet desiatich
zvysnych ¢isel. Dokéazte, ze kazdé z danych ¢isel je vécsie ako 100.



